Математика
Тема: Практическое занятие №3  «Корни натуральной степени из числа и их свойства»
Домашняя работа: выполните решения
1.      Найдите значение выражения: [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/ff/3a/43239b50365e10bfe8ce0ba84dc6bbdaf3.png].
2.      Решите уравнение: [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/e2/ff/feb8f3d6f58311ea8937b2088aeb7e7d32.png].
3.      Вычислите: а) [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/1e/ac/c79b2cef85f23a88b48c6db0188fafd601.png]; б) [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/67/c4/acaf3078aeb76ad15d57e9145e0c0f62ce.png]; в) [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/51/43/1ab33ed25523447c0c089abdad3f768707.png]; г) [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/17/0a/ce075eb4250d7e7ed5b4cc4c03b0e9d9d9.png].
4.      Какое из чисел больше: [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/1e/95/03b2ee33faaa86c29f9ba819db2192f087.png] или [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/54/6b/2f9629791481f870939f5acbf900ba6ff3.png]?

Тема: Степень с рациональным показателем и её  свойства. Умножение, деление, возведение степени в степень. Преобразование степенных выражений.
Домашнее задание: М.И. Башмаков«Математика», стр.33-37
Написание конспекта.
1) Вычислить:      1-5; 4-3 ; (-10)0 ; (-5)-2 ; (1/2)-4 ; (3/7)-1  .
2)Назовите в виде степени с отрицательным показателем:                 
  1/45 ;1/213 ; 1/х7 ; 1/а9 .
3)Сравните с единицей: 12-3 ; 210  ; (0,6)-5 ; (5/19)-4 .
4) Рассмотрим примеры на действия над радикалами.
Вычислите:
а)  .
Извлеките корень из степени   (a>0, b>0, c>0):
а)  = ;    б)  =  ;   в)  =.

Во всех этих примерах при извлечении корня мы показатель подкоренного выражения делили на показатель корня, т.е. получили для натуральных m, k, b таких, что m=nk:
= .
В большинстве же случаев частное от деления m/nбудет не целым числом, а дробью.
Степень  с дробным показателем, по известным нам определениям степени, не имеет смысла, так как нельзя основание a множителем дробное число раз, например  раза. Придать смысл степени с дробным показателем можно только расширив понятие степени, введя новое определение:
Если a – положительное число; n – натуральное число (n1);m– любое целое число, то степень числаa с дробным показателем m/n есть радикал : показателем корня служит знаменатель, показателем степени подкоренного выражения – числитель дробного показателя; или возвысить неотрицательное число a в степень с показателемm/n  (где m – целое число, а n – натуральное число, больше 1) – это значит возвысить число a в степень m и из результата извлечь арифметический корень степени n:
=.
Необходимо учесть, что целое число всегда может рассматриваться как частный случай дроби, а поэтому степень с целым показателем является частным случаем степени с дробным показателем.
Тема: Практическое занятие №4   «Свойства степени с рациональным показателем»
Домашнее задание: выполнить с решением практическую работу
1. А) Представьте в виде степени [image: hello_html_a240a48.gif]
а) [image: hello_html_m3877a531.gif]; б) [image: hello_html_m143275f.gif]; в) [image: hello_html_m7118e799.gif]; г) [image: hello_html_m4be114d.gif]; д) [image: hello_html_m42f0bb6f.gif]
Б) Представьте в виде степени [image: hello_html_ea9a3dd.gif]
а) [image: hello_html_m4daec505.gif]; б) [image: hello_html_23c1d28e.gif]; в) [image: hello_html_m2e918abc.gif]; г) [image: hello_html_m274f0104.gif]; д) [image: hello_html_248119e4.gif]

В) Представьте в виде степени [image: hello_html_6fef851.gif]
а) [image: hello_html_m4daec505.gif]; б) [image: hello_html_e692025.gif]; в) [image: hello_html_m7814909f.gif]; г) [image: hello_html_2610fb88.gif]; д) [image: hello_html_248119e4.gif]

Г) Представьте в виде степени [image: hello_html_634ccdc2.gif]
а) [image: hello_html_3f86a04a.gif]; б) [image: hello_html_m33eaea6c.gif]; в) [image: hello_html_m55bc6236.gif]; г) [image: hello_html_m76b8d574.gif]; д) [image: hello_html_248119e4.gif]

2. А) Возведите произведение в степень [image: hello_html_m1b9b7a98.gif]
а) [image: hello_html_51d810e5.gif]; б) [image: hello_html_9d10823.gif]; в) [image: hello_html_45451ae2.gif]; г) [image: hello_html_m20f29cf5.gif]; д) [image: hello_html_m659340df.gif][image: hello_html_m53d4ecad.gif]

Б) Возведите произведение в степень [image: hello_html_m50c0b9e8.gif]
а) [image: hello_html_73ff050f.gif]; б) [image: hello_html_2aed007f.gif]; в) [image: hello_html_2b57f2c3.gif]; г) [image: hello_html_67b03987.gif]; д) [image: hello_html_m5c9dcb57.gif][image: hello_html_m53d4ecad.gif]

В) Возведите произведение в степень [image: hello_html_4f4024c2.gif]
а) [image: hello_html_m1ae660e1.gif]; б) [image: hello_html_10caa121.gif]; в) [image: hello_html_468b686a.gif]; г) [image: hello_html_m78a6cf23.gif]; д) [image: hello_html_44f289fe.gif][image: hello_html_m53d4ecad.gif]

Г) Возведите произведение в степень [image: hello_html_5a6b041.gif]
а) [image: hello_html_me867ae3.gif]; б) [image: hello_html_m53a63066.gif]; в) [image: hello_html_762c432c.gif]; г) [image: hello_html_3c6ae29b.gif]; д) [image: hello_html_m180ec103.gif][image: hello_html_m53d4ecad.gif]
3. А) Представьте в виде степени [image: hello_html_m2a109a8f.gif], [image: hello_html_147d450d.gif].
а)[image: hello_html_m280ac5fb.gif]; б) [image: hello_html_379fc9f1.gif]; в) [image: hello_html_m2cbbd9d2.gif]; г) [image: hello_html_m389c823b.gif]; д) [image: hello_html_5ab25b8e.gif]

Б) Представьте в виде степени [image: hello_html_73338b9a.gif], [image: hello_html_147d450d.gif]
а)[image: hello_html_2672b91d.gif]; б) [image: hello_html_m404379ab.gif]; в) [image: hello_html_2fdc17b6.gif]; г) [image: hello_html_m48780932.gif]; д) [image: hello_html_bf36f8d.gif]
В) Представьте в виде степени [image: hello_html_m4c94a24d.gif], [image: hello_html_147d450d.gif]
а)[image: hello_html_7a2aeea1.gif]; б) [image: hello_html_m43c8d4db.gif]; в) [image: hello_html_5916988c.gif]; г) [image: hello_html_655ef713.gif]; д) [image: hello_html_288c6d83.gif]
Г) Представьте в виде степени [image: hello_html_5da905c8.gif], [image: hello_html_147d450d.gif]
а)[image: hello_html_m63694952.gif]; б) [image: hello_html_c1b851a.gif]; в) [image: hello_html_5822d44.gif]; г) [image: hello_html_7b9ecb7c.gif]; д) [image: hello_html_37f174bc.gif]

4. А) Вычислите [image: hello_html_3587d2ab.gif]
а)-1; б) 0; в) -2; г) 2; д)1
Б) Вычислите [image: hello_html_m16de49ee.gif]
а)1; б) 0; в) 2; г) -2; д)-1
В) Вычислите [image: hello_html_2622b56b.gif]
а)2; б) 0; в) -1; г) -2; д)1
Г) Вычислите [image: hello_html_7c98e3af.gif]
а)0; б) -1; в) 11; г)- 2; д)1
5. А) Выполните действие [image: hello_html_6a3e96af.gif]
а) [image: hello_html_m3bc38e3f.gif]; б) [image: hello_html_m2f1e4b7d.gif]; в) [image: hello_html_m1c8434d4.gif]; г) [image: hello_html_m1fff38d6.gif]; д) [image: hello_html_m235a9490.gif]
Б) Выполните действие [image: hello_html_4d6dae3b.gif].
а) [image: hello_html_7c0ed94e.gif]; б) [image: hello_html_3ace3f8e.gif]; в) [image: hello_html_m7be9350b.gif]; г) [image: hello_html_m593135c9.gif]; д) [image: hello_html_m642d9806.gif]
В) Выполните действие [image: hello_html_5b098e50.gif]
а) [image: hello_html_m1be76bad.gif]; б) [image: hello_html_234faa86.gif]; в) [image: hello_html_m2ae37d6f.gif]; г) [image: hello_html_m5b875260.gif]; д) [image: hello_html_m20550b85.gif]
Г) Выполните действие [image: hello_html_6ed3dc6a.gif]
а) [image: hello_html_29ff0e39.gif]; б) [image: hello_html_m67ca60fe.gif]; в) [image: hello_html_m5e6c5b0b.gif]; г) [image: hello_html_52d43eb7.gif]; д) [image: hello_html_m6d21ef04.gif]
6. А) Представьте в виде степени [image: hello_html_a4f24d7.gif]
а) [image: hello_html_m76b8d574.gif]; б) [image: hello_html_1f09ba7b.gif]; в) [image: hello_html_m70007997.gif]; г) [image: hello_html_60fcda80.gif]; д) [image: hello_html_m4ba4647a.gif]
Б) Представьте в виде степени [image: hello_html_m5c5fe692.gif]
а) [image: hello_html_m76b8d574.gif]; б) [image: hello_html_5c34b275.gif]; в) [image: hello_html_7d52aca.gif]; г) [image: hello_html_m47498520.gif]; д) [image: hello_html_665483d2.gif]
В) Представьте в виде степени [image: hello_html_7d3dc501.gif]
а) [image: hello_html_5ca52b3a.gif]; б) [image: hello_html_55a95c3c.gif]; в) [image: hello_html_m417a3362.gif]; г) [image: hello_html_m7118e799.gif]; д) [image: hello_html_720c4afe.gif]
Г) Представьте в виде степени [image: hello_html_m67d28101.gif]
а) [image: hello_html_7801ae97.gif]; б) [image: hello_html_me7c1e2d.gif]; в) [image: hello_html_m7e1f066.gif]; г) [image: hello_html_33ffd462.gif]; д) [image: hello_html_3f86a04a.gif]

6. А) Вычислите [image: hello_html_mcaf01ae.gif]
а) 8; б) 4; в) 32; г) 2; д) [image: hello_html_m3a9adbac.gif]
Б) Вычислите [image: hello_html_m5ff95e50.gif]
а) 8; б) 2; в) [image: hello_html_m3a9adbac.gif]; г) 1; д) [image: hello_html_m6a75a6e1.gif]

В) Вычислите [image: hello_html_m48402a63.gif]
а) 32; б) 8; в) 2; г) [image: hello_html_m3a9adbac.gif]; д) 128

Г) Вычислите [image: hello_html_m1406d25a.gif]
а) 4; б) 64; в) [image: hello_html_m6a75a6e1.gif]; г) 2; д) 32

8 . А) Выполните действия[image: hello_html_m66cad618.gif], где [image: hello_html_45fd3144.gif]
а) [image: hello_html_m5e6c5b0b.gif]; б) [image: hello_html_52d43eb7.gif]; в) [image: hello_html_3bd65df5.gif]; г) [image: hello_html_m20550b85.gif]; д) [image: hello_html_m51a7b73b.gif]
Б) Выполните действия[image: hello_html_m1374de46.gif], где [image: hello_html_45fd3144.gif]
а) [image: hello_html_m36700a56.gif]; б) [image: hello_html_27d2815d.gif]; в)1; г) [image: hello_html_250a6b8a.gif]; д) [image: hello_html_6941a6c7.gif]
В) Выполните действия[image: hello_html_m460a2aa1.gif], где [image: hello_html_45fd3144.gif]

а) [image: hello_html_3ace3f8e.gif]; б) [image: hello_html_250a6b8a.gif]; в) [image: hello_html_m5d30430c.gif]; г) [image: hello_html_3665345c.gif]; д) [image: hello_html_6941a6c7.gif]
Г) Выполните действия[image: hello_html_m610a0911.gif], где [image: hello_html_45fd3144.gif]
а) [image: hello_html_m693b7080.gif]; б) [image: hello_html_m235a9490.gif]; в) [image: hello_html_166ae04a.gif]; г) [image: hello_html_10bc35eb.gif]; д) [image: hello_html_1417b4c4.gif]

9. А) Найдите значение выражения [image: hello_html_5ba9c384.gif], если [image: hello_html_719d6dd5.gif].
а) 2; б) 0,5; в) 1; г) 0,25; д) 2,5
Б) Найдите значение выражения [image: hello_html_m3ac35b27.gif], если [image: hello_html_5753c09b.gif].
а) 0,64 б) 1; в) 1,4; г) 0,4; д) 0,25

Тема: Понятие о степени с действительным показателем. Свойства степени с действительным показателем
Домашняя работа: написание конспекта, М.И. Башмаков«Математика», стр.33-37
Определение. Степенью действительного числа а с натуральным показателем п называется произведение п множителей, каждый из которых равен а.
Определение. Если [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_1.png] - целое отрицательное число, то [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_2.png] , где [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_3.png] [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_4.png] 0 Учитель спрашивает: «Чему равна нулевая, первая степень любого действительного числа?» [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_5.png] ; [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_6.png] .
Определение. Степенью действительного числа а 0 c рациональным показателем r = [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_7.png] , где m- целое, n- натуральное, называется число [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_8.png] :
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_9.png] [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_8.png] . Если [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_11.png] , то [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_12.png] .
Для любых действительных чисел т и п и для любых положительных а и в выполняются равенства:
1. [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_13.png] 4. [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_14.png]
2. [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_15.png] 5.[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_16.png]
3. [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_17.png]
1. Вычислите:
1) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_18.png]
2) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_19.png] 4) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_20.png]
3) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_21.png] 5) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_22.png]
1. Упростите:
1) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_23.png] 4) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_24.png] [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/11/06/s_5dc2f56a2603f/1247879_25.png] 
2) 5) 
3) ( ) 6)
Вычислить 

 75; 252; -3*(-2)5 ; 7*52; (7*5)2; 592-362; 36*(3/6) 2;
 (4*5) -2; -5*25; (6-8)5; 2 2-43; -6 -2-(-1)14; 10-5*24
 4-2; (1/7) -2; (-1)9/7; 8*4-3/2; 18*(-9)-1/2; 25-20180
Множество всех действительных чисел записывают в виде кругов Леонардо Эйлера:
 N  —  множество  натуральных чисел, 
Z  —  множество  целых чисел, 
Q  —  множество  рациональных  чисел, 
R  —  множество  всех действительных  чисел. 
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